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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

dot. przetargu nieograniczonego nr M-31/2023 Dostawa sprzetu laboratoryjnego jednorazowegd

uzytku oraz dostaw systemu zamknigtego aspiracyjno-proézniowego z mikrometoda na;
potrzeby Szpitala Wielospecjalistycznym im. dr. Ludwika Blazka w Inowroclawiu.

Zamawiajacy na podst. art.284 ust.2 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamoéwien
publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019 ze zm.) przedstawia ponizej wyjasnienia:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycje nr 19-24 (wymazéwki) z zadanie 1 i
utworzenie dla nich osobnego pakietu? Wydzielenie umozliwi zwiekszenie konkurencymosm i
ztozZenie oferty w korzystnych dla Zamawiajacego cenach.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 19 zadanie nr 1, 1op.=50szt?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 20 zadanie nr 1, 1op.=100szt?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie Nr 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza w poz. 24 zadanie nr 1, 1op.=1000szt?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie Nr 5

Dotyczy Zadania nr 2, pozycja 1-2:

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu réwnowaznego w postaci paska bibuly
nasgczonego sporami w bardziej profesjonalnym opakowaniu z papieru pergaminowego
zabezpieczajacego przed kontammaqq‘?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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